

3 1 ДЕК 1971

## ЗЕМЛЯКИ ПОЗДРАВЛЯЮТ

### СЕЛУ—НАШЕ ИСКУССТВО

БОРИС ЧИРКОВ

Лауреат Государственных премий СССР,  
народный артист СССР

Сколько я извездил по белу свету, но милей мест, чем на своей родине, в Кировской области, не встречал! Мой друг Николай Костров, ленинградский художник, подарил эскиз с вятским пейзажем, и он сейчас висит на самом видном месте в моей квартире, создает в душе чувство единения с родным краем.

С уходящим годом у меня связано много радостных воспоминаний. В театре готовится новый спектакль «Последняя жертва», в котором я играю Прибыткова. Эту роль когда-то исполнял великий Москвин.

Во втором году девятой пятилетки думаю вернуться к давнишней мечте — внедрению театрального искусства в деревню. Я заместитель председателя правления Всесоюзного театрального общества, мне, выходит, и карты в руки. Это стремление живет во мне еще с двадцатых годов, когда, помню, участвовал в культурно-просветительном отряде, который в деревнях Нолинского уезда ставил спектакли на антирелигиозные темы. Театр должен стать таким же атрибутом села, как, например, радио или электрический свет.

Желаю моим землякам в 1972 году новых успехов в жизни, и труде!

Борис Чирков

